

FEMINIZAM

Možda se može reći da je sve počelo donošenjem pravila koje je vjerovatno do tada bilo nepisano. A to pravilo je donešeno u Srednjem vijeku u Engleskoj, ali i u Francuskoj. Postavio ga je Oracian u svom Decretumu, velikom udžbeniku crkvenog prava - pravila da muž može umjereno kazniti ženu, jer ona pripada njegovu kućanstvu.

Počela su se umanjivati prava, kako na zakonskom i ekonskom, tako i na erotskom području.

Također se smatralo da se određena doza feminizma provleči i kroz Bibliju što je ipak uspješno opovrgnuto te se vidi da je stav Biblije prema ženama pozitivan i oslobađajući.

Uspješno su stvorene i "Biblije za žene" koje su navodile svoje argumente koje ponavljaju i suvremene feminističke teologije. U pogledu na feminizam bitno značenje ima i sociologija porodice koja smatra da u tome dijelu žene dolaze na svoje, jer one i jesu porodica. Žena kao majka mora biti potpuno odana, ne samo svojoj djeci veći i samoj svojoj ulozi.

Nezamjenjivost ženine reproduktivne uloge nametnuta joj je društveno historijskom izgradnjom spolova i skupom njenih prirodnih i izvornih dužnosti.

Osnovani su i "Ženski studiji" koji su intelektualna motivacija žena da odgovore na pitanja neravnopravnosti žena. Nastali su pod utjecajem pokreta za oslobađanje žena, kao intelektualni dio njegova napora.

Ženska perspektiva u sociologiji je rezultat nove ženske samosvijesti, znak da je podređeni, biologizirani spol progovorio.

Dijalektika odnosa ženskog pokreta i sociologije veoma je zanimljiva. Ženski pokret nije rano doveo u pitanje određene pojmove i interpretaciju problema suvremenog društva već je doveo u pitanje duhovnu kategoriju discipline u kojoj je tako dugo kategorija spola ostala zanemarena i nerazvijena sociološka disciplina. Ženski pokret je u sociologiju uveo svijest o seksualnoj neravnopravnosti te se time i proširilo kritičko djelovanje. On nije ostao dijelić problema već je postao jedno nezaobilazno pitanje.

UVOD

Za vrijeme diobe stanice kromatin iz jezgre rastvara se u određen broj filamenata prutastog oblika - to su kromosomi koji zauzimaju određeni poredak i kojih je broj konstantan za određenu vrstu kojoj stanica pripada. Oni su jednaki za sve čovjekove rase, bez obzira na muškarce ili žene, iako je muškarac digametičan ili, kako se to označava, xy te se razlikuje od žene po veličini kromosoma.

Spol se određuje već prilikom oplodnje i mogu se odbaciti sva ostala različita mišljenja o određivanju spola za vrijeme trudnoće. U svakoj zigoti, bilo xx ili xy, nalazimo u sastavu spolnih kromosoma fizičku osnovu razdvojenih impulsa koji teže da nametnu jedinki u razvoju diferencijacije muškog ili ženskog tipa.

Upravo tako sve i počinje! I čovjek iz samog tog početka nikada ne bi mogao zaključiti što će se sve dogoditi, što ga sve čeka. Razlika između spolova! Djeluje tako jednostavno kada se slovima i riječima predoči na papiru, a u samoj srži sve je puno spletki.

Ovaj rad upravo govori o toj razlici između muškog i ženskog spola, o prednostima ili nedostacima, iako ih po mome mišljenju ne bi trebalo biti.

Kada sam krenula sa čitanjem tema mi nije bila potpuno određena, jer me mnogo stvari iznenadilo, a osobito provlačenje pitanja spolova kroz Bibliju. Toliko stvari stoji ispred nas, a jednostavno ih ne uočimo isti tren. Ova literatura mi je pomogla da shvatim te stvari i da ih na drugačiji način počnem cijeniti.

“SAMO ŽENA, a ipak

čija nazočnost, čija snaga je

velika, kakvom snaga nijedne božice

nije smatrana, nije sanjana...”

Ann Brown, 1996., str.47.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

**[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com

- 5.
- 6.